
日にち：　　月　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

2765 392 7 6 5 億 3

①  2765億＋1236億 = ②  39兆＋52兆 = 

＋ 5 2 兆

9 兆

4001

1236 52億＋ 1 2 3 6

2 次の計算をしましょう。

①  9531兆－875兆 = ②  71億－39億 =

1 億9531 71

－ 8 7 5 兆

9 5 3 1 兆 7

－ 3 9 億875 39

8656 32

④ 確認

大きい数でも

たし算の筆算と同じように計算できるよ！

大きい数でも

ひき算の筆算と同じように計算できるよ！

くり上がりに

注意しよう！

4

くり下がりに

注意しよう！



2

日にち：　　月　　日

名まえ

1 次の計算をしましょう。

2765 392 7 6 5 億 3

①  2765億＋1236億 = 4001億 ②  39兆＋52兆 = 91兆

＋ 5 2 兆

9 兆

4001 91

1236 52

4 0 0 1 億

億＋ 1 2 3 6

9 1 兆

2 次の計算をしましょう。

①  9531兆－875兆 = 8656兆 ②  71億－39億 = 32億

9531 71

－ 8 7 5

9 5 3 1 兆

875 39兆 － 3 9 億

7 1 億

3 2 億8656 328 6 5 6 兆

④ 確認 答え

大きい数でも

たし算の筆算と同じように計算できるよ！

大きい数でも

ひき算の筆算と同じように計算できるよ！

106

くり上がりに

注意しよう！

4

11 1

くり下がりに

注意しよう！
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